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Vهايي كه نمودار زير محور زمـان اسـت   زمان )2(  گزينه .3 < و  0

جهت مثبت  متحرك در خلاف

كنــد از تشــابه دو حركــت مــي
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مبــدأ را محــل پرتــاب و جهــت  )3(  گزينــه .4

 .گيريممثبت را رو به پايين در نظر مي
  

( )AV V g h− = −2 2

0
2 70  

( )h− = × −2
25 0 2 10 70  

/

/ /

h m

y gt t t s

⇒ =

= ⇒ = × → =2 2

101 25

1 1
101 25 10 4 5

2 2

  

ــه .5 ــائم     )2(  گزين ــداد ق ــه     در امت رابط

ــان را ــتقل از زم ــي مس ــا م ــيم ت نويس

سرعت قائم در لحظه برخورد به زمين 
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سـرعت و شـتاب مثبـت و حركـت تندشـونده       در ابتدا    )2(  گزينه .8

شـود كـه   است وقتي سرعت جسم كم و حركـت كندشـونده مـي   

علامت شتاب منفي شود كه لازم است در اين لحظه شـتاب صـفر   

شـود  در اين حالت برآيند نيروهـاي وارد برجسـم صـفر مـي    . شود
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Vيمركزگرا از رابطهنيروي )2(  گزينه .9
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بـا  . شـود چون نيروهاي يكسان بـه دو جسـم وارد مـي    )2(  گزينه .10

صـفر اسـت در هـر لحظـه      هـا ي آني اوليهتوجه به اين كه تكانه

Pها با هم برابر اسـت و طبـق رابطـه    ي آنتكانه
k

m
=

2

2
، نسـبت  

 . ها رابطه عكس داردها با نسبت جرم آنانرژي جنبشي آن
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گيـرد تـا بـه صـفر درجـه برسـد       كه يخ مـي  گرمايي )4(  گزينه .11

( )Q
1

)دهد تا به صـفردرجه برسـد  مي و گرمايي كه آب  )Q
2
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  .كنيممحاسبه مي
/

/

Q mc J

Q mc J

∆θ∆θ∆θ∆θ

∆θ∆θ∆θ∆θ

= = × × =

= = × × =
1

2

1 5 2100 10 31500

0 75 4200 20 31500
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صفردرجه خـواهيم  آب  kg75/0يخ صفر درجه و  kg5/1نهايت 

 .داشت

ما از طريـق هـدايت از طـرف آلومينيـومي بـه آب      گر )4(  گزينه .12

مقدارگرما در هر دقيقه برابر است . كندرسد و آن را تبخير مي مي
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T
ηηηη %−

= − = − = =
+

4

273 3
1 1 0 1 10

273 27
 

t 



 

                    )1( آزمونپاسخ   فرد ارغواني  دوره فشرده فيزيك كنكور

  

103 

ي ماي مبادله شده بـا انـدازه  گري خه اندازهدر هرچر )3(  گزينه .14

چون چرخه ساعتگرد . و محيط برابر است گازكار مبادله شده بين 

w است < Qو 0 > باشد و مقدار آن برابر بـا سـطح داخـل    مي 0

 .چرخه است
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 )2(  گزينه .15
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اگر تصـوير  . تصوير و جسم نسبت به آينه تقارن دارند )2(  گزينه .16

در . شـود 45°ي هر يك بـا آينـه   بر جسم عمودشود بايستي زاويه
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 .هاي ساعت بچرخدعقربه

ي اول حقيقـي  چون تصـوير بدسـت آمـده در مرحلـه     )2(  گزينه .17

ي مقعـر از  نمـايي در آينـه  بـزرگ . باشد نوع آينه، مقعـر اسـت   مي
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−cm  .عمق ظاهري برابر است    )1(  گزينه .18 =40 20 20 

/
h

h n
h n

′ = ⇒ = → =
30

20 1 5  

تر از طول جسـم اسـت   زي بزرگچون طول تصوير مجا )1(  گزينه .19
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P   )4(  گزينه .20 P ghρρρρ= + = + × ×5
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  )3(  گزينه .21
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كه دماي هواي درون لوله تغيير با فرض آن

  :توان نوشتكند مينمي
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  )2(  گزينه .23
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 .يابدكاهش مي J02/0انرژي پتانسيل به اندازه  )1(  هگزين .24
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 .كنيممدار را به شكل زير ساده مي )2(  گزينه .26

  
  :در حلقه سمت چپ
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Rهـاي وقتي كليد باز است مقاومـت     )3(  زينهگ .27
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Rو 
2

بـه طـور   

ــه خــازن Cهــايمتــوالي ب
2

Cو 
1

ــان از متصــل  ــد و چــون جري ان

كند اخـتلاف پتانسـيل دوسرشـان صفراسـت و     ها عبورنمي مقاومت

Cتلاف پتانسيلاخ
1

 . ي مولد برابر استبا نيروي محركه 
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Cشود اختلاف پتانسـيل دو سـرخازن   وقتي كليد بسته مي
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1
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C,هاي چون خازن    )3(  گزينه .29 C
2 1

متصـل  به طور موازي به هـم  

Uيطبق رابطه. اندشده CV= 21

2
نسبت انرژي ذخيـره شـده در    

   .باشدها ميها به نسبت ظرفيت آنآن
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  .كنيممدار را به شكل زير ساده مي

  

Cهـاي چون خازن
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متـوالي بـه هـم متصـل هسـتند طبـق        

q ي رابطه
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2
ها به نسبت عكـس  انرژي ذخيره شده در آن 
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F,پس از رسم نيروها، 

2 4
را به دو مولفه در امتدادهاي افـق و قـائم   

كنند و دو ي افقي نيروها يكديگر را خنثي ميمولفه. كنيمتجزيه مي

  :رابر است باي قائم بمولفه

/ /F N= × =2 0 08 0 16    

  )3(  گزينه .31
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در يـــك حركـــت نوســـاني وقتـــي نوســـانگر در     )3(  گزينـــه .32

y A= ±
2

2
ــاز حركــت    ــي ف ــرار دارد يعن )ق )n
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ϕϕϕϕ = −2 1
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Uاســـــت  k= هـــــاي عيـــــتباشـــــد و در موقمـــــي
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tنوسانگر در  = ππππرسـد و فـاز حركـت    به انتهاي مسـير مـي   1

4
 

ππππكنــد وتغييرمــي
ϕϕϕϕ =

3

4
هــاي طبــق شــكل در لحظــه. شــودمــي 

, ,t t t= = =4 2 0 U k= 
tي است و در لحظه = انـرژي   3

جنبشــي بــه بيشــينه مقــدار خــود 

  .رسد مي
  

  )2(  گزينه .33
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